MALIBU

Pontosan kodvesse a szerelés 1épéseit!

SZERELESI UTMUTATO
S Bvian



Gardrob csomag tartalma:

= | ‘. |
butordsszehuzo butordsszehuzo butordsszehuzo
hiively csavar csavar
M6x30 6db M4x12 6db M4x25 12db
(214, 234, 254 cm-es (214, 234, 254 cm-es

méreteknél : 18db) méreteknél : 18db)

\rrrrrtires %

rudtarcsa 4db 3,5x16 csavar 8db polctarto 12db
(214, 234, 254 cm-es

méreteknél : 44db)

o

allithato butorlab 8db 4,5x35 csavar 32db imbuszkulcs 1db

(214, 234, 254 cm-es (214, 234, 254 cm-es
méreteknél : 16db) méreteknél : 64db)

R ‘ e
)
@ L
@ H
Ne egyediil végezze )
az osszeallitast! Ovja az elemeket a sériilésektol!

A csomagok tobb alkatrészt tartalmazhatnak, mint amennyire sziiksége van!

2



Toloajto csomag tartalma:

\
’ N (i Q)

fék 2db itk6z6 M6x12 csavar 2db M6 anya 2db
burkolat 1db

S om o

alatét 2db 661;;1 gsgng) sapka 4db porkefe 3db

nagy gorgd 2db kis gorgd kis gorgd
hérito nélkiil 1db haritoval 1db

nagy
csuszka 2db

B waliiie

alatét csavar csavar
als6 sin 1db felsd sin 1db 4x12 10db 3,5x25 10db

A csomagok tobb alkatrészt tartalmazhatnak, mint amennyire sziiksége van!

3



© ®)

/ _./
= Eﬂ 0B 68 e B =
= = s ] e o ||} @

DOD® OBOD®

@ A belso elrendezést szedjék ki a korpuszokbol (fidkkonténer, polcok,

@Mahbu gardrob 134,154,174,194 cm: | Malibu gardrob 214,234,254 cm:

mandlirudak), miel6tt dsszeillesztik az elemeket!
Az elemekrdl tavolitsak el a kis cstuszotalpakat és a védo burkolatokat!

9 ' Szereljék fel a labakat
64x 54,5x35 A ° a korpuszokra! 134,154,

174 és 194 cm-es méretek
esetében 8db 1ab,
¢s 32 db csavar sziikséges.

B @ ®)

/
= e B s |
S = ?ﬂ




@ 6x 1 M6x30 6X!M4X12

[

= & |

®

B —

®
\ D

-~

Ct

4

—

sziikség esetén allithato

@

Ha 134;154;174;194 cm-es gardrébot vasaroltak, akkor hagyjak ki a
kovetkezo 2 1épést €s lapozzanak a 6. oldalra, s a 6. ponttdl folytassak

a szerelést.

@ 6x 1M6x30 6x Imaxiz |l - !

sziikség esetén allithato

Y,




6x 1l M6x30 6XE M4x12 I

sziikség esetén allithato

Az elore furatolt 51,8 cm-es

@oldalfal 3mm-re
helyezkedik el a padl6tol.
Hatul pedig szinel a korpusszal.

/
1




D .28 .0.8

lo= ) ( =ml

Q8 o )0 oo

Szereljék fel a fékeket a felso sin két végére, uigy, hogy mindkét
oldalt befelé néz a nyitott rész.

Tl
Ix © 10x 2 4x12 B

@ A furatok szdma méretenként eltérhet! A furatokkal megegyezo6 szamu

alatét csavart hasznaljon!

P
_—]




A furatok szama méretenként eltérhet! A furatokkal megegyez6 szamu

csavart hasznaljon!

@

Az also sin alja
teljesen szineljen
a korpusz aljaval!




AN
= 134,154,174 és 194 cm-es méretek esetében
44x % 12db polctarto sziikséges.

D b I
O b I
3l b
O 8

@ Belso ajto:

JJ

) ito profil
fogantyus Aijté szembdl nézve! ajto pro

ajto profil BY N




Ajtd hatulrdl nézve!

Hatulrol rogzitse a fogantyts
profil feldl csavarok segitségével!

Ajt6 hatulrél nézve!

= =]

Hatulrdl rogzitse a
profil feldl csavarok segitségével!

10



DRI L
ol b 2= xBesxis ELTIN

Ajt6 hatulrél nézve!

= =

A
: Hatulrdl rogzitse a
[ / bug csavarok segitségével!

)

A fogantyus profil szélére
@ ragasszak fel a porkefét

végig a profilon.

11



Wi

@/\ ' A bels0 ajtot az also sin kiilsd akasztdjaba helyezzék
@be, toljak fel, amennyire lehetséges, €s akasszak ra
o

a fels6 gorgot a felso sinre.

ha oldalrdl csusztatjak ra a sinekre.

@ Amennyiben a helyiség engedl konnyebben behelyezhetik az ajtot,
/

10
o

\l

]
L
PR W\ T1 O
A felso gorgoknél ) |
a fékeket zarjak le. I[

12



Kiilso ajto:

J U
f(.)g,antyus Ajtd szembdl nézve! f(.)g,antyus
ajto profil (1% . ajto profil

\
| v NN

Hatulrdl rogzitse a csavarok segitségével!

13



¢ -%:]]_?_1 @R& '
o | N \ (R
2&% 4x§6,3x13 = Y °

Az ajtot ovatosan emeljék a gardrobhoz!
Ne allitsak az als6 felszerelt alkatrészre,

mert deformalddhat! Megnehezitve a szerelést!

Ajtoé hatulrdl nézve!

Hatulrol rogzitse a
f csavarok segitségével!

2X

D

A fogantyus profilok szélére
ragasszak fel a porkefét
végig a profilon.

14



e

A kiilso ajtot az alsé sin belsd akasztdjaba helyezzék
be, toljak fel, amennyire lehetséges, ¢€s akasszak ra
a felso gorgot a felso sinre.

Amennyiben a helyiség engedi, konnyebben behelyezhetik az ajtot,
ha oldalrdl cstsztatjak ra a sinekre.

<:ZDH <l: 0

D

A felso gorgoknél
a fékeket zarjak le.




@ 6x é M4x25

B

Az elore furatolt 54,6 cm-es

@ oldalfal 3mm-re
helyezkedik el a padl6tol.
Hatul pedig szinel a korpusszal.

16



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16

